

Protokoll der Jahreshauptversammlung des Islandpferde Kalletal e.V.

Datum: 18.02.2018
Uhrzeit: 10 Uhr
Ort: Zum Stillen Eck, Kalletal
Teilnehmer: siehe Teilnehmerliste
Protokollführer: Jan Wattenberg

Tagesordnung

1. Begrüßung
2. Genehmigung des Protokolls der letzten JHV
3. Berichte der Vorstandsmitglieder
4. Kassenbericht und Mitgliederbewegungen
5. Bericht Kassenprüfer
6. Termine 2018
7. Beschlussfassung über Anträge
8. Ehrungen
9. Verschiedenes

1. Begrüßung

- Begrüßung der Anwesenden Mitglieder durch den 1. Vorsitzenden Jens Finke
- Es wurde festgestellt, dass die Versammlung beschlussfähig ist und keine weiteren Anträge eingegangen sind
- Vorstellung der Tagesordnungspunkte

2. Genehmigung des Protokolls der letzten JHV

- einstimmige Genehmigung des Protokolls der letzten Jahreshauptversammlung

3. Berichte der Vorstandsmitglieder

- **Bericht Jens Finke:**

Jens Finke bedankt sich im Namen des Vereins für die Mithilfe und Unterstützung der Mitglieder und Helfer.

Er stellt weiterhin eine kleine Zusammenfassung der Vereinsaktivitäten des **Jahres 2017 vor:**

Februar: Hufbeschlagsseminar mit Gunther Steinseifer bei Fam. Kolstädt
März: Jahreshauptversammlung des Bundesverbandes – Nach einigen Neuerungen im Verband kehrt nach ein paar Unstimmigkeiten wieder Ruhe ein.

April: Reitkurs mit Holmgeir (Hier wurde der Eintages-Kurs gut angenommen und es wird überlegt, ob wir weiterhin an diesem Konzept festhalten.)

Juni: Vorstandssitzung

Juni: Vorabtreffen und Vorbereitung zur Islandreise

Juli: Reitkurs für Kinder und Jugendliche mit Maren Büttner (4 Jugendliche und 4 Erwachsene nahmen teil und lobten besonders die Videoanalyse). Dieser Kurs soll in 2018 wiederholt stattfinden. Dank an alle Spender und Helfer.

August: Proberitt Isi-Trec

September: Vorstandssitzung

September: Reitkurs mit Nora Kollmeyer ist wegen zu geringer Teilnehmerzahlen ausgefallen

September: Trailparcour am Hermshof als Trainingseinheit mit anschließendem Grillen. Als Gast durften wir Klaus Hübel in unserer Mitte begrüßen.

September: Das OSI Saga-Reitschule Kalletal hat seinen Namen beibehalten und es wurde Beschwerde beim Landesverband eingereicht.

September: Isi-Trec am Forellenhof in Dörentrup. Wir haben viele positive Rückmeldungen erhalten.

Oktober: Reitwochenende auf Baumannshof in Kirchdorf (Rückblick durch Marion Linke und Doris Finke).

Dezember: Jahresabschluss in Osterhagen in der Deele. Jens Finke bedankt sich bei den Helfern und Organisatoren.

Januar: Vorstandssitzung bei Andrea Sieber

Januar: Erster Stammtisch in „Im Borke“

Sonstiges: Keine Neuigkeiten zu einer geplanten Ovalbahn

Sonstiges: Keine Teilnahme geplant an der Horsica 2018

- **Bericht Ulla Baldus:**

April: Infostand bei Joana Röthemeier

Oktober: Bodenarbeits- und Zirkuslektionenkurs am Lohhof (Rückblick durch Ulla Baldus)

- **Bericht Astrid Dorka:**

Astrid bedankt sich für den netten Besuch des Vorstandes auf dem neuen Hof.

**Vortrag Dr. Jan Rottmann von der Pferdeklinik Röntorf
-Thema Atypische Weide Amyopathie-**

4. Kassenbericht und Mitgliederbewegungen

- Stefanie Wattenberg zeigt den derzeitigen Stand (siehe Kassenbericht 2017) Mitgliederbewegungen: Zuwachs von 5 Personen und ausgetreten sind 9 Personen in 2017. Der derzeitige Mitgliederstand liegt bei 52 Personen.

5. Bericht Kassenprüfer

- Die Kassenprüfer berichten, dass die Kasse in Ordnung ist.
- Die Kassenprüfer schlagen die Entlastung des Vorstandes vor und dem wird einstimmig zugestimmt.

6. Termine 2018

- Horsica 2018 → Infoboard auf dem Stand des VFD
- Reitkurs mit Maren Büttner (für alle offen)
- Reitkurs mit Holmgeir (2-Tages- oder 1-Tages-Kurs)
- Extreme-Trail in Paderborn vom VFD
- 3-tägiger Wanderritt nach Pömbesen
- Isi-Trec am 30.09.2018 (Kohlstädts bieten den Karrenberg als Veranstaltungsort an.)
- Evtl. Jahresabschluss mit einem kleinen Hallenturnier
- Kursvorschlag: Gymnastik für Pferd und Reiter

7. Beschlussfassung über Anträge

- Es sind keine Anträge eingegangen.

8. Ehrungen

- Emma und Ina Dettmer für eine erfolgreiche Turnierteilnahme
- Sina Klocke für eine erfolgreiche Turnierteilnahme
- Christopher Wiekenkamp für eine erfolgreiche Turnierteilnahme
- Lohne Kohlstädt für die erfolgreiche Teilnahme am Isi-Trec

9. Verschiedenes

- Vorschlag für einen neuen Stammtischtermin (09.03.2018 im Gasthof Hartmann)
- Verteilung der Gutscheine für Kursteilnahmen im Jahr 2017